

NOVENA TO THE UNITED HEARTS FOR HOLINESS OF PRIESTS given by St. John Vianney

2009年5月19日

为司铎们的圣德祈求而奉献给并连之心*的九日敬礼

圣若望维亚纳 (St. John Vianney) 说：“愿耶稣受赞美。”

“我的小女儿 — 天主的孩子 — 我被派遣来口授给你这份给司铎们诵念的九日敬礼祷词。这些祷词是“永恒的现在”施命令给我的，借著“并连之心”的代祷，为了从内在强化教会而祈求。它会使很多对圣召妥协了的司铎回归到正直的道路 — 圣洁之爱的道路上。”

每天应诵念以下的祷词：

每天的祷词

“我祈求您 — 至圣圣三的“并连之心”，与玛利亚无玷圣心一起 — 在我内的一切弱点和缺点中请给我助佑。常常提醒我，我的圣召是一件您给的礼物。协助我以自己为天主圣爱的肖像去面对所有受我牧养的人。请给我能力去感动甚至是最冰硬的灵魂的恩赐。阿们。”

1

第一天

“通过玛利亚无玷圣心的代祷和“并连之心”的无限力量及恩宠，我恳求得到**渴望自己成圣**的恩宠。在每个当下的时刻都加强这个渴望，以便我能向那些受我牧养的人启发深度的个人圣德。敬爱的“并连之心”，请加深我对您的爱。阿们。”

第二天

“至圣并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，请助我以这份个人成圣的渴望去启发那些托付给我的人。请给我圣善的胆识，以这渴望充满我羊群的心。请助我以身作则启发他们。阿们。”

第三天

“最受尊敬的并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，作为司铎，请您绝不容许我忘记我为我的羊群施行圣事是义不容辞的，因为正是这些圣事（尤其是感恩祭和修和圣事）保护并且鼓励个人的圣德，因而加强整体堂区。知道此道理后，我必须鼓励人常办告解及朝拜圣体。我必须不要出于只顾自私享用自己的时间，而限制他们随时领受这些圣事的机会。敬爱的并连之心，请助我顾及他人的灵修益处为先，而我自己的舒适在后。阿们。”

第四天

“至圣并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，作为司铎，请助我帮助我的羊群在德行上增长，因为德行是个人圣德的承建组合。敬爱的并连之心，请助我教育我的羊群，关于当下一刻实践圣洁之爱的重要性，因为所有圣德都是基於圣洁之爱的。阿们。”

在 5/20/09 圣若望维亚纳给了第 5 天的以下信息和祷词

2

圣若望维亚纳说：“愿耶稣受赞美。至圣并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷和圣三的并连之心，司铎必须祈祷取悦天主，并且在生活中与天主的圣意和谐一致的。这是圣洁之爱 — 圣洁谦卑的命令。这二个德行是伴侣；只有其中一个存在於灵魂内而没有另外一个是不可能的。任何一个的深度取决於另外一个的深度。每天司铎都受这二种德行的考验。”

“就让司铎诵念以下的祷词： ”

第五天

“通过玛利亚无玷圣心的代祷*，至圣并连之心，不要让我经不住圣洁之爱或圣洁谦卑的任何考验。我必须意识到考验是天主给我的机会去实践每个德行。我祈祷接受天主给我的恩宠得以经得起每个考验。我祈求我能教其他人照做。阿们。”

**诵念圣母在 2007 年 8 月 18 日给司铎的祷词。*

第六天

“至圣并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，我今天祈求您把所有为了使自己受人爱戴的错乱欲望从我心里拿走。我不会把爱金钱放在牧养我的羊群之前。我会信赖天主的上智供需。我祈求您给我勇气和圣善的胆识，好使我公然开口反对所有罪过，甚至是由撒旦带进政界的舞台，例如堕胎、同性婚姻、安乐死和胚胎干细胞研究的伤天大罪。上主，请赐给我一条说正直话的舌头。阿们。”

第七天

“最受尊敬的并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，作为司铎，请助我常常体会避免出风头的精神价值和神贫的精神。请助我永不排自己为首位——我自己的需要或我自己的感觉。我个人的圣德取决于我置天主和他人为首位的努力。敬爱的并连之心，请协助我从名誉、物质得益和学识智力自豪自傲等的假神中分离，因为这些都是自由主义用以毁坏圣召的所有门道入口。并连之心，我恳请您保护我免于这些陷阱。阿们。”

第八天

“至圣并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，请助我常常通过真理之神讲话和教导。在这个妥协的年代，我需要您的协助跟所有反对信德的传统的异端邪说交战。助我对天主教要理所教导的一切坚定不移，并绝不为了取悦他人而改变我的见解。阿们。”

第九天

“全受尊敬、全受爱慕的并连之心，通过玛利亚无玷圣心的代祷，作为您忠实的司铎，我乞求您的协助，准备好我的羊群为了迎接耶稣凯旋的再来。我了解到耶稣的胜利将是圣洁之爱和天主圣爱的胜利。请协助我尽一切努力传扬圣洁之爱和天主圣爱，因我发觉它们具有健全的圣经基础，并基于真理。我必须鼓励他人活在圣洁之爱内，因为这是通往新耶路撒冷的入口，以及得救的道路。请守护我的心免受挫折。

请以圣善的胆识充满我。阿们。”

2009年5月22日

圣若望维亚纳说：“愿耶稣受赞美。”

“我来助您了解我刚刚口授给您的这份九日敬礼的意义。浓缩在这些词句内的是成为一位好司铎的方针。如此这般的司铎置他自己的个人圣德和他的羊群在首要的地位。这就是圣洁之爱的拥抱。司铎不可能衷心做到以上这些，而仍欣然做社交主任、财政主任或拥抱自由主义的角色。除了对他自己圣德的旅途和所有那些托付给他照顾的人的圣德之外，所有一切都变得次要，甚至是微不足道。”

“当耶稣深看司铎的内心时，这些就是他所搜寻的。究竟有多少司铎如今却活在如此这样的单纯简朴中？”

2009年5月29日

给公众的讯息

“圣若望维亚纳说：“愿耶稣受赞美”。我想把一个傲慢的人给你描述出来。这样的人具有毫无根据的自视过高。他不可能指责自己的弱点或缺点，而是认为自己总是走在正确的道路上。这样的一个人容易陷入判断他人，而非作分辨。

“我告诉你这些事，因为当今世界的心，反映出在今时今日人心内的傲慢。”